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Sample Size: 6564 GB adults

Fieldwork: 10th - 10th May 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 6564 2209 2078 385 2527 2704 3197 3367 715 2737 1588 1523 788 2192 1418 1602 565

Unweighted Sample 6564 1884 2575 632 3721 2141 3412 3152 501 3842 1646 575 659 2241 1368 1633 663

% % % % % % % % % % % % % % % % %

The government have made some modifications 

to the coronavirus lockdown rules, saying that 

people who can’t work from home are now 

encouraged to go into work, and that people can 

now take unlimited exercise outside their homes.

Do you support or oppose these changes?

Support 44 61 32 37 35 54 48 41 40 39 47 53 46 49 46 40 32

Oppose 43 31 53 47 52 37 41 45 49 48 43 31 40 38 40 48 60

Don't know 13 8 15 15 13 9 11 14 11 13 10 16 14 13 14 11 9

And generally speaking, do you think the 

changes to the lockdown rules...?

The changes go too far in relaxing the rules 46 34 57 53 55 40 44 49 48 51 48 35 45 43 43 50 60

The changes don’t go far enough in relaxing the 

rules
10 12 7 5 7 10 12 8 11 11 8 8 10 9 11 10 8

The balance is about right 35 47 26 32 28 42 36 33 34 28 37 43 33 40 34 32 24

Don’t know 10 7 10 10 9 8 8 11 7 9 7 13 11 9 12 8 8

It has also been reported that the government 

will be using the slogan “Stay alert, Control the 

virus, Save lives” in the coming weeks, to 

replace “Stay home, Protect the NHS, Save 

lives”.

For which of the slogans do you feel you know 

what the government is asking you to do?

Both slogans make it clear what I am supposed to 

do
28 45 16 16 16 41 29 26 18 22 31 39 24 30 33 23 20

Only "Stay home, Protect the NHS, Save lives" 

makes it clear what I am supposed to do
63 47 75 75 76 50 60 67 75 69 59 51 65 60 59 66 72

Only "Stay alert, Control the virus, Save lives" 

makes it clear what I am supposed to do
2 3 1 2 1 3 2 2 2 1 2 4 1 3 1 1 2

Neither slogan makes it clear what I am supposed to 

do
7 6 7 8 7 6 9 6 5 8 8 7 9 6 6 9 5
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